Speed Puls  : Импульсная высокоскоростная сварка
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Процесс SpeedPuls призван расширить возможности применения импульсной сварки для сварки различных сталей и повысить её производительность.

Применение импульсной дуги при MIG/MAG сварке сталей было связано в основном с необходимостью обеспечения четко дозированного переноса электродного металла и как следствие обеспечение минимальных тепловложений, связанных с этим минимальных деформаций и т.п. При этом производительность и скорость сварки были существенно ниже, чем при сварке со струйным переносом электродного металла.

Функция SpeedPuls – объединила качество и применяемость импульсной дуги со скоростью струйной дуги. При этом обеспечивается уменьшенное тепловложение, улучшенный провар и четкое формирование шва. Отличие от традиционного импульсного процесса заключается в том, что во время пауз между импульсами на долю миллисекунды включается струйный процесс сварки, тем самым перенос электродного металла происходит и между импульсами тоже. Таким образом, более эффективно используется энергия самой дуги и при этом количество переносимого металла остается контролируемым. Это можно увидеть на кадрах высокоскоростной съемки (рис.1).
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Очень важно, что при процессе SpeedPuls обеспечивается более высокое и концентрированное давление электродного металла на заготовку и формируется более глубокое проплавление основного металла. Это наглядно демонстрируется сравнением макрошлифов двух угловых сварных швов (рис.2). 
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Видно также, что на одинаковом режиме сварки функция SpeedPuls обеспечивает более высокую скорость подачи сварочной проволоки по сравнению со стандартной импульсной сваркой: 11,9 м/мин против 9,5 м/мин, а также более высокую производительность наплавки: 6,37 кг/час против 5,09 кг/час. Эффект от применения функции SpeedPuls более заметен на более высоких режимах сварки (Рис.3).
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Например, при одинаковой мощности сварочных дуг (10000 Вт) производительность расплавления с функцией SpeedPuls выше на 10%, а при одинаковой скорости подачи проволоки (режиме сварки) функция SpeedPuls обеспечивает меньшее на 20% тепловложение в изделие по сравнению со стандартной импульсной сваркой.
Таким образом, объединение импульсной и струйной дуг  функцией SpeedPuls существенно повлияло на производительность и скорость сварки, а именно:

· до 48% быстрее автоматизированной импульсной сварки;
· до 35% быстрее ручной импульсной сварки;
· до 10-15% быстрее обычной сварки MIG-MAG;
· до 30% быстрее при сварке нержавеющей стали в отличие от ручной импульсной сварки;
· до 20% быстрее при сварке алюминия в отличие от ручной импульсной сварки.
Процессы SpeedPuls, SpeedArc, SpeedUp, SpeedRoot разрабатывались для обеспечения высокого качества свариваемых швов при максимальной производительности процесса сварки. Они применимы при сварке углеродистых сталей, высокопрочных сталей, нержавеющих сталей и алюминия. В качестве защитных газов используются обычные широко распространенные газы Аr, СО2 и их смеси. Представленные процессы можно легко автоматизировать.

Таким образом, процессы SpeedPuls, SpeedArc, SpeedUp, SpeedRoot не только существенно упрощают технику сварки, значительно повышая качество и производительность, и при этом, самое главное, позволяют нивелировать низкую квалификацию или отсутствие опыта сварщиков.

Данные процессы являются дополнительными возможностями сварочных аппаратов для сварки в защитных газах серий S и P специально адаптированной для эксплуатации в России линейки сварочного оборудования «ШТОРМ LORCH».
